

## 可口可乐与腾讯音乐TMELAND

### 合作推出元宇宙活动

可口可乐宣布与腾讯音乐虚拟世界平台TMELAND合作推出元宇宙活动“可口可乐粉丝节元宇宙宠粉街区”，用户可以在其中创造属于自己的可口可乐虚拟形象，用数字人实现“沉浸式”逛街、娱乐等活动。此前adidas Originals也与TMELAND合作举办元界音乐节，参与者在其中完成常规活动后可兑换Ozworld运动鞋。

## 彭博社：币安已收到马斯克收购推特的融资文件

10月27日消息，据路透社和彭博消息，知情人士透露，马斯克已通知承诺资助其收购推特的共同投资者，他计划在当地时间10月29日前完成交易，包括红杉资本、Binance、卡塔尔投资局在内的投资者已从马斯克律师那里收到融资承诺的必要文件。推特公司预计将在当地时间10月28日前移交至马斯克名下，双方的律师和银行家正抓紧准备最后的文书工作。此前报道，特斯拉CEO马斯克于当地时间周三现身推特旧金山总部，并在推特上发布了一段他“抱着洗手池进入大楼”的视频片段，马斯克推特账户上公开的个人简介已经改为“Chief Twit”。本周五，他将直接对推特员工发表讲话。

## ETH将会是元宇宙的“国库券”

10月27日消息，前Ark Invest加密负责人、现Placeholder VC合伙人Chris Burniske在社交媒体对BTC、ATOM、SOL和ETH做出评论，他表示BTC是加密货币的OG，是美联储滥发美元的一种“数字平衡”，2100万枚BTC是流动性的一面镜子；ATOM将主权区域和无限定制较好地结合在一起；SOL是最务实、最进取的一个加密货币，而ETH则代表了乐观主义和理想主义，许多加密货币信徒和建设者可能没有想到它能有如此大的成绩，ETH将会是元宇宙的“国库券”。

**SoLVBL收购英国区块链数字娱乐和电商公司Darkhorse**网络安全公司SoLVBL Solutions Inc.宣布已完成对英国区块链数字娱乐和电商公司Darkhorse的收购。SoLVBL Solutions Inc.在基于SaaS的模型上使用高级加密技术提供不可变数据身份验证服务，通过制定建立数字记录真实性的通用标准来授权、更好、更快地做出决策，Darkhorse旗下电子商务业务包括数字内容销售平台、数字市场和完全垂直整合的生态系统。可将传统和数字资产直接销售给公司及其合作伙伴的全球生态系统中的客户。

## 麦当娜“创造之母” NFT已募集309 ETH，将捐给三家妇女儿童慈善机构

据社交媒体用户@Darthmadonna透露，美国歌手麦当娜与知名NFT艺术家Beeple合作推出的NFT系列“创造之母”（Mother of Creation）已募集309 ETH，约合625,592.50美元。筹集的资金将用于3个慈善机构，即儿童之声基金会、欢乐之城基金会和黑人妈妈救助计划。创造之母是三个NFT的集合，分别是：自然之母、进化之母和技术之母，该系列中最昂贵的NFT是自然之母（Nature of Nature），售价达到170.5 ETH。

## 谷歌就提供加密交易所BTC-e数据一事与美国司法部达成和解

在丢失与 BTC-e 相关的数据后，谷歌公司今天同意改进其法律合规计划，BTC-e 因 2017 年涉嫌洗钱而被 FBI 调查并关闭。根据美国司法部周三发布的新闻稿，谷歌公司将“确保对传票和搜查令等法律程序做出及时和完整的回应”，此前美国司法部曾于 2016 年向谷歌发出搜查令，要求该公司交出有关 BTC-e 的数据。然而，谷歌依赖于一个长期的法律先例，该先例将此类请求限制为存储在美国土地上的数据。由于谷歌的优化算法将数据转移到世界各地，因此无法明确定义需要放弃哪些信息。之后美国国会通过了 CLOUD 法案进行了干预，要求在谷歌等案例中移交所有相关数据，无论其存储在何处。现在谷歌公司表示正在采取多种措施，以确保此类法律纠纷不再发生。

## 越南总理呼吁政府监管加密货币

10月27日消息，越南总理范明正表示，鉴于越南居民持续交易加密资产，越南政府应该研究加密货币监管，在反洗钱法案中加入虚拟货币修正案。越南国民议会将于11月1日讨论反洗钱法案，并可能在11月15日会议结束时决定是否批准该法案。Chainalysis在今年9月发布的一份报告显示，2021年和2022年越南在加密货币采用率方面在所有国家中位居首位。据此前消息，越南国家银行正在研究是否将虚拟货币纳入反洗钱法。目前虚拟货币在越南不是合法货币。

## 美国商品期货交易委员会委员：加密货币与2008年金融危机风险相似

美国商品期货交易委员会委员Christy Goldsmith Romero表示，尽管加密货币行业只是整个美国金融体系的一小部分，但“传统金融公司日益增长的兴趣”应该让监管机构注意到即将到来的危险风险。该机构技术咨询委员会的首席委员戈德史密斯·罗梅罗(Goldsmith Romero)表示，正如目前美国其他监管机构所认为的那样，加密货币行业与2008年全球金融危机之前的某些金融元素类似。在暗示美国不应急于制定监管规定的同时，她也提出CFTC是应对该行业风险的答案。

## Meta今年的元宇宙损失高达94亿美元

Meta报告显示，其元宇宙部门Reality Labs在今年第三季度亏损37亿美元。这使得现实实验室今年迄今为止的损失达到惊人的94亿美元。Meta公司说，它“预计Reality Labs的运营亏损”在明年不会大幅增长。Meta公司说，现实实验室本季度的收入为2.85亿美元，低于上一年的5.58亿美元。该公司的“应用家族”业务部门，包括Facebook和Instagram，注册了274亿美元的收入。最近，Meta股东Altimeter资本管理公司的首席执行官在一篇博文中建议，该公司除了减少投资外，还要削减至少20%的员工，主要是将Reality Labs的支出限制在每年不超过50亿美元。不到一个月前，扎克伯格告诉员工Meta公司正在冻结招聘和重组团队以削减成本。

## 加密矿企lanium和能源公司Crusoe宣布知识产权交叉许可

加密矿企lanium Inc.和Crusoe能源公司今天宣布了一项协议，双方将交叉许可各自的专利技术。Crusoe的基础设施可以降低数字经济的成本和环境影响。根据协议条款，Lancium将把其专利知识产权直接用于可扩展数据中心的操作，作为可控制负载资源(clr)提供给Crusoe。通过对大规模数据中心耗电量的灵活控制，租户可以从较低的电价中获益，同时也为电网运营商提供了维护电网稳定的有力工具。

## 央视网将发行《西游星球》数藏第二期

央视网联合北方国家版权交易中心、北京京成文化发展集团等单位在今年8月推出了《西游星球》元宇宙系列数字藏品。《西游星球》元宇宙系列IP猪八戒的设计延续了传统文化与科技、二次元相融合的风格，即将于11月上旬在淘派平台发行。

## 至2026年末我国数字藏品关联市场规模有望达926.3亿元

速途元宇宙研究院正式发布《激活数字经济的钥匙——2022数字藏品产业研究报告》（以下简称《报告》），并预测至2026年末，国内数字藏品市场规模将达到24.7亿元，关联市场规模将达到926.3亿元。《报告》指出，国内数字藏品市场逐步走向规范、用户渗透率不断提高，数字藏品市场将呈现出高速增长态势，但随着行业整顿，一级市场发行量复合增长率将维持在30%水平，随着国内二级市场有序准入，以及使用场景的拓展，数字藏品将呈现出更加强劲的消费推动作用。

## 缺乏监管限制美国银行业参与加密货币领域

惠誉：缺乏监管限制美国银行业参与加密货币领域。联邦层面的银行和数字资产立法框架需要通过美国国会批准。在形成全面、理想的全球性加密监管框架之前，美国银行业可能会谨慎行事。

## ULTA提交包括NFT在内的元宇宙商标申请

据商标律师Mike Kondoudis在社交媒体上透露，美国化妆品零售商犹他美容 (Ulta Beauty)提交了一份NFT在内的元宇宙商标申请，计划包括：NFT、虚拟商品的商店、虚拟现实游戏服务、虚拟化妆和美容院服务、由虚拟人物和/或为虚拟人物销售的虚拟化妆品以及更多。